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. Narisite blokovni nacrt mesalnika z mnozilnikom. Doloc¢ite najbolj ustrezno
vmesno frekvenco, ¢e zelimo v sprejemniku izbirati med radijskimi kanali s
pasovno Sirino B = 150kHz. Kanali so razporejeni v frekvenénem obmocju
med f; = 80MHz in f; = 120MHz. Dolocite obmocje frekvenc lokalnega
oscilatorja, karakteristiko pasovnega sita in karakteristiko sita za izlocanje
zrcalne frekvence! (2 tocki)

. Na 8 bitni A/D pretvornik z linearnim kvantizatorjem vodimo sinusni sig-
nal, ki ima amplitudo U; = 1.5V. Dinamicno obmocje kvantizatorja je
(—2V,2V). Dolocite razmerje moc¢i med signalom in kvantizacijskim Sumom
L1 (2 tocki)

. Digitalni prenosni sistem uporablja PAM z blo¢nim kodiranjem 2B-1Q. Za
prenos imamo na razpolago frekvencni pas od OHz do 100 kHz. PAM
generita impulze pravokotne oblike, spekter signala pa omejimo tako, da
prenasamo samo osnovni pas. Koliko bitov v sekundi prenasamo po kanalu?
(2 tocki)

. Kako deluje FM demodulator s faznim detektorjem ? (1 tocka)
. Narisite bloéno shemo QAM modulatorja ! (1 tocka)
. Opisite lastnosti zi¢nega prenosnega kanala ! (1 tocka)

. Mobilni uporabnik se priblizuje v smeri proti bazni postaji s hitrostjo
200km/h.  Zveza je vzpostavljena po kanalu na frekvenci 1800MHz.
Izracunajte u¢inek Dopplerjevega pojava ! (1 tocka)



